



SERVIÇO DE SAÚDE DA REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA, EPERAM

Declaração de Retificação n.º 1/2022/M

Sumário: Retifica o Aviso n.º 71/2022/M, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 222, de 17 de novembro de 2022.

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 71/2022/M, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 222, de 17 de novembro de 2022, emite-se a presente declaração de retificação nos seguintes termos: onde se lê «procedimento concursal comum para preenchimento de 1 (um) posto de trabalho na categoria de Assistente Graduado Sénior, da carreira especial médica ou carreira médica, na área hospitalar — especialidade em Otorrinolaringologia, aberto pelo Aviso n.º 31/2022/M, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 126, de 1 de julho de 2022.» deve ler-se «procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior, da carreira especial médica ou carreira médica, na área hospitalar — especialidade em Urologia, aberto pelo Aviso n.º 32/2022/M, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 126, de 1 de julho de 2022.».

18 de novembro de 2022. — A Presidente do Conselho de Administração, *Maria Rafaela Rodrigues Fernandes*.

315897404